
7) I — І про себе.
— Воно-ж гірке, недобре. І шкодить дуже 

! гіа здоровая...
I V — 51ка ріжниця “бейбі", чи я вмру два міся
ці швидче, чи пізніше? А що до гіркого, то 

І так: коли вжиттю солодко, Yo хочеться солод- 
; кого, а коли гірко, то однаково. Дійсно цей 
j дим по чортівськи докучає мені, я ненавиджу 

І знову сміюся, але “бейбі" раптово поваж- iicfo, але коли затягнуся ним, аж в очах почор
ніє V підозріло дивиться на мене. Ніби хоче зро- ніє, то в тій хвилі забуваю про все. А ви “бей- 
зуміти, чому я сміюся так широ. Спершу ду- бі” ще тільки “бейбі” і не знаєте, як солодко ча- 
мала »она, що це з її смішної-строго'і постави і сами забути все, навіть себе... Тому я й курю. 
театреЬьного руху, але повільно починає розу- 3 гірких роблю солодкі секунди забутая. Про- 
міти, ub вона дійсно сказала знову щось не так. сто обманюю себе. Як-бн ви знали, рк багато 

А я далі сміюся, бо й як-же не смія- оцей дим приводить перед мої очі пережиті

М. І Р Ч А Н.

“БЕЙБІ".
( Уривки j Щоденника мойого найблищого 

Я рияте.ія.)
(Продовження.)

як тр
тнем? Лейбі” живцем переклала з англійсько- j хвилини або малює райдужні надії! Отак сяду

собі, опруся на спинку крісла і тільки випускаю 
сиві коліщатка диму. І вони котяться перед 

на yxpamcVe: — .масте підлогу — замісць ма- мною, а за ними мої дні, роки, або мрії, далекі, 
cm# с.откоД І це цілком щиро сказала вона... недосяжні... Потім рбслливається дим, а з ним 

Ось. стіжки й радости моєї, що посміюся мої думки. Але ті коротесенькі моменти вигла- 
біля це і мн.Ді "бейбі”. А я вже так давно смі- ; джують глибокі карби моєї душі..."

— Ви говорите так, як поет — перериває

то:
— Miser, you have the floor now !

я вся щирої.-
Повільно Дейбі" догадалася і страшенно не бейбі”. 

хочеться її прАнатися до помилки. Вона знову 
веселіє і самоввно заявляє:

Є
— Не поет я, але по правді — кожна людина 

. є поетом. Поет -г- це творець — а кожна-* 
. "що я не знаю чого ви сміє- людина щось творить. До того — в кожного 
В'є, що я вмисне так сказала... є своя поезія...

— Ви думає 
тетеся? Але зн<

—О, “бейбі"! ^ кажу. — Як бачу, то ви ди- 
пльоматкат.

— А ви коні

— А яка-ж ваша поезія? ■
— О, ви надто цікавитеся цим ‘бейбі”. Та 

ат — поважно відповідає мені не тяжко відповісти. Моя поезія сумна, 
“бейбі” і знову' я с^юся. Дійсно, сам собі ди- але в сумі тому червоний гнів, як кров замуче- 
вуюся, шо я такий веселий. них. В сумі тому міць й завзяття. Я, як вмів-

— А чого ви тавр аг ато курите? Тут тем- би, то заспівзв-бн таку поезію, щоб оті молоді
пані, в яких працює ваша старенька матір, при
ходили пять разів в тиждень помити підлоги у

но від диму — завва»е ВОна по хвилі.
«— Це вже з привн,„ “беїкі”.
— 1 охота вам булжривмкати до такого по-1 вашої матері...

ганого? j «
— Знаєте ‘бсйбГ. -Хіина найбільша худо

бина. до всего прменкнб 
— Це -ви про себе?

— Як дивно ви говорите. Хоч воно й прав
да. Ті пані, в яких працює моя/мама ще такі 
молоді, шо певно можуть бути й дочками... Але 

j що-ж робити? Так воно було і так є...
\

V W»'

І*Вона думає. Пропала геть безжурна весе-J — Я не слухала вас перед кількома міснця- 
лість. І личко вловилося смутком і очі. Та й ми, мені просто було нудно, як ви “гризяли”

мене своєю мовою. Та в останніх часах я рочи-
По хвилі “бейбі” тихо піднімає голівку і я- наю все більше розуміти. Дійсно, життя ,лк>- 

кось стомлено, ніби силувано питає: дей страшенно нерівне. Ви про це говорили,
— Скажіть-же ще, яка-ж моя поезія? та мені було байдуже. А люде такі безсердеч-
— Ваша поезія “бейбі”? Вона ще.дуже зе- ні, такі жорстокі. Ось йду я вулицею міста і 

лена і багато молодша за вас самих. Але по- бачу всіх людей і ніби вони добрі, лагідні. Всі 
вільно росте. Ось перед Хвилею ви глибоко! одіті, всі кудись йдуть, спішать, сміються, го- 
задумалися над тим, що ваша старенька мати ворять. Буває, що люблю їх всіх. Але над ве- 
тяжко працює в таких молодих пань, що сміло >йр'мені робиться сумно. Я бачу, як поверта- 
можуть бути її дочками. Оце й народжується ють замурзаці, стомлені робітники з роботи і 
ваша поезія. Бо не забувайте, що ще перед ось тут — дійсно несправедливо. Одні люде і 
кількома місяцями ви навіть не думали про це. другі люде. Але одні цілий день десь там в са- 
Та ви — робітнича дитина, ви “бейбі” робітни- жі, в порохах, а другі веселі, безжурні... І ска- 
чого кварталу. Тррхи підождіть і пізнаєте та- жіть: чим живуть ті робітники? Яка надія в 
ку болючу поезію, яку не забудете вже. ніколи... них* Це-ж ціле життя, день в день одно й то

(І мені пригадалося: “поріг*за порогом, ко- саме... Нудно, безнадійно... Мені жаль матері, 
"лючка за колючкою”... Але я цього не сказав.) Вона старенька, а миє й прибірає в молодих.

“Бейбі” схилила голівку і нова Глибока за- І я пОкинула-б школу, але мама не хоче.. А еа- 
дума вповила Н цілу. Так солодко і болісно va я не вмію пояснити собі, чому це так дивно 
дивитися на задуму “бейбі”. її прекрасні-ясні влаштовано все в життю?
очі широко відкриваються і задивлені в одну і "— Признаюся “бейбі” — кажу я — що не пі
дочну? як-би перед ними було тихе плесо. Му- знаю вас. Ви страшенно змінилися. А може це 
,чить мене цікавість, про що “бейбі" думає в тільки хвилеве? Може ви попали в такий див

ний настрій? Але нехай, я постараюся роскри- 
ти таємницю цеї дивної для вас нерівности.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!
самий я зніяковів.

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ
Одинокий часопис в Злучених Дер- , 
лавах, який в дійсности заступає 
Інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
Обовязкрм кождого українського 
робітника е стати передплатником 
цього часопису. В ній ви знайдете 
цікаві вісти а цілого ‘ світа, як та
кож політично наукові статті, ров- 

* відки, дописи і т. п. 
Передплата на рік 19.00.
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Кожний КЛЯСОВО СВІДО
МИЙ робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газетуцей час? І питаю:

— Про* що думаєте “бейбі”?
Підняла не швидко голівку і перевелашчі на Перша причина цьому, що люде поділяються

мене_ Ніби знеможена, сонна. А я дивився-б на так званих людей і на безрадних-наївних 
і дивився на неї та слідкував-би, як в її моло- “бейбі”. І ці великі “бейбі” кожний для себе 
денькій голівці народжуються нові-поважні окремий світ. їм дуже тяжко заговорити одно

го мовою, подумати одною думкою, бо хитро й
— Про що я думала? Так собі. Ви говори- зручно розпорошують їх так звані “люде”. О- 

ли про поезію... І я згадала: в школі вчать нас ті веселі, гарно одіті й безжурні люде, про яких 
теж поезії; але немає таких, як ви сказали. Та ви згадували... Та це ще не все...
взагалі в школі одне, а в життю друге. Потім — Мені сумно стало? дуже сумно — болісно 
тяжко все це погодити з собою. Ось я знаю зі перериває “бейбі" — і ви пробачте мені, що я 
школи одне, від вас чую друге і в життю помі- піду собі. А вас попрошу росказати мені ин- 
чаю икше.. А так не треба...

Вона замовчала і присіла на 
А за хвилю знову:

The WORKER
'Офіціальний орган Кому- 

ПартіїуК
Передплата на рік вино 
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! шйм разом про це.:.

— Я може мучу вас “бейбі"?
(Далі буде.)
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ВІВТОРОК, 4. ЛИСТОПАДА 1924,124.

МЖИ іИйДОШЕННЯ!ДЕЩО ПРО ЗАРАЗЛИВІ ХОРОБИ.V*

ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА Подіємо де відома всім фі- 
ям і відділам Товариства У- 

країнськнй Робітничо-Фермер
ський Дім провінції Саскечем- 
ну, що Провінціональний Екзе- 
к>тивннй Комітет Товариства 
рішив вислати другий раз цего 
року організатора, на організа
ційну обїздку в провінції Сас- 
кечеван. Організатор виїде сь
каю 5. листопада. Віримо, що 
наші організації приймуть йо
го щиро та дадуть йому всяку 
потрібну як моральну, так і 
матеріальну допомогу.
, Закликаємо всі робітничі і 

фермерські організації провін
ції# Саскечевану, які ще не є 
злучені з Товариством Україн
ський Робітничо-Фармерський 
Дім, а бажають іцоб наш ор
ганізатор загостив до їх місце- 
вости, хай зараз таки напн-

!%•
Кажуть, шо як одна людина 

пічне позіхати, то заразить 
другу,' друга третю і т. х 

Кажуть, що як переспати з 
коростявою ЛЮДИНОЮ ПІД од
ним бленкетом, то на другий 
день треба вже спину об пліт 
чухати. ’

Кажуть, що як зносатіє ко
няка, то від неї поносають і 
инщі коні.

Ге-ге! Хіба-ж то тільки ка
жуть? З досвіду про це знае-

Одннм словом гра “зарази 
тельно” ділає.

Фармері, мешканці буйної 
природи, .роблять представлен 
ня живі, буйні, люблять, щоб 
рухи були сильні і міміка пе
реквашена поперек ЦІЛОГО ДН-І 
ця: Головно щоб добре вигля
дала характеризація. Як пішов 
я одного разу на одно пред
ставлення до одного народньо- 
го домуч то як почалася харак- 
теризація... Замісць пенслів — 
вживали кілків з плота.

Дехто схарактеризований й 
до дому втікав, а характернза- 
тори верхи кіньми за ними гна
лися.

Дуже рухливе було представ
лення.

Деякі аматори по тижневі 
після представлення , носили 
під очима фарбі) ріжних ко
льорів.

А відколи почалася релігій
на боротьба греко і право-сла
вних між собою, то на фер
мах можна побачити час від 
часу і в церкві представлення.

Це також “заразитедьне".
Приміром, коли сусідню від 

мене околицю відвідував єпи
скоп Хведорович, чи Теодоро- 
вич, то була собі звичайна ко
медія з верхівцями. А коли він 
пізніше відвідував Гцмптон, в 
Саскечевані, то там вже була 
фарсо-комедія і яйце-траГедія.

Там вже “рошен козакс” вер
хами ідуть, з ружів стріляють, 
каютів повідомляють, що єпи
скоп їде. Инші знов з великої 
втіхи єпископа, попів і самих 
козаків яйцями обкидають...

Скажете, що це не зараза? 
А я з досвіду знаю, що й це 
зараза. Почали мус-джовці е- 
пископське яйцесвятіє і зара
зили гемптонівців.

Одним словом наслідування.
В данім разі, хоч і релігійне, 

а все таки наслідування.
Життя, кажу вам, на фар-

■
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ЛУПАТЬСЯ ДЛЯ ЛІПШОГО ВИЗИСКУ. НЕ НАД ВОЛГОЮ, АЛЕ В КАНАДІ.
Тільки недавно тому ми гм- лами повалили робітниче пра» В одному з попередніх чи- Цим я не хочу навіть сказа

вши, як за останні роки банки вагтельство. До виборців також сел “У.Р.В.” ^писалося, що до- ти, шо то буржуазія в данім
в Канаді зливаються по два й пішли вони спільними силами, лис з західної Канади до ан- випадку винна, що в деяких
по тра в один. Лише один мі- А що сильніший завжди при ґлійськнх газет про те, що в місцевостях Саскечевану й Ал
ея tu» тому назад злилося в о- злуні пожерае слабшого, то Канаді фармері ходять в одежі берти фермерам потрібна не-
дим два банки в Канаді а ними хонсервати в Англії зжерли лі- пошитій з мішків, наробила {гайна поміч. Ні, ііему винна 
є: “Стендерд Бенк оф Кенада" бермі». І тепер вони горою ; великого переполоху серед спека, яка забралами збіжжя,
і “Стерлінг Бенк оф Канада" Робітники, хоч вибрали менше провідників кйнадійської ко- Але... але чому^та преса не за-
3 тих двох банків зробився о- послів, як мали в минулому льонізаційної політики. говорить про потребу допомо-
дин. Це, не значить, що зз^ен- парламенті, однак виборчих це цілко* зрозуміло. Кольо- ги цим Фермерам? Чому в)на 
шилося філій і служби та гро- голосів дістали о цілий міліои нізаторн, всі ті, що представ- и'чого не пише, що в серці
шей в тім банку. Ні, це значить, більше. Значить, робітники та- ЛЯють в Англії сіпіярськоТ ta j рільничої Канади є фармері Це значить; що люде одні
що два великі капіталістичні кож зробили поступ, але злу- моргечових компаній землі, ве- без куска хліба й одежі? від других заражуються, або
підприємства злилися ралом, чені сили консерватів і лівера* ДутЬ в Англії завзяту пропа- ' Може буржуазна преса про одні других наслідують. А між
щоб не конкурувати між со- дів їх пересилили. ганду за іміграцією до Канади, це не знає? Коли вона не знає, фермерами це аж надто прак-
бою, не перешкаджати один Це свідчить, що де злука, головно за фермерами і вони шо Діється у неї під носом, то тикується.
другому визискувати фермерів там і сила. Тому-то лучаться росписують в англійських Га- якже вона’ знає, що в Радян-! Вискочив, скажемо, з бурси 
і робітників, але визискувати банки, лупаться р£жні такі під- зетах про рай на канадійських с*>ких Республіках “міліони між фермерів один “народній” 
їх спільними силами. прнемства як копальні, заводи, фармах. А хтось умудрився на- “РУТЬ вже з Голоду"? Чому во-: учитель, за ним вискакує дру-

А телеграма з Торонто з 30. фабрики, які виробляють ріль- писати до Англії^ що фармері так клопочеться Радянськи- і ий, третій. Понюхав перший 
жовтня доноейть, що знов зли- «"чі машини, одежу, лучаться в Канаді ходять в одежі пошн- ми Республіками, а промовчує, письмо носом, дивись вже про- 
лося два банки в один і ними елевейторні компанії, лужать- тій 3 мішків. про лихо у власній країні?
«: великий і дуже знаний по ці- ся політичні капіталістичні пар- Пани, розуміється, це за- Буржуазія знає, що робить і т™. Потім бдин за другим в 
лій Канаді “Бенк- оф Монтре- т“- перечили, а канадВіські буржу- тримається пословиці: “Цигані політику, потім один за дру-
ал" і "Молсомс Бенк". Злилися Фармері повинні дивитися a3Hj газети писали про це з о- своє за пліт валить, але хва- і гим агентами, потім власні
s одно велике фінансове під- н'а#'Зих визискувачів, брати з буренням. лить”. Буржуазна преса не ба-1 бизнеси.
приемство, бо в злу'ці сила. Бо них примір та собі лучитися. Переглядаючи останнє число чила, шо за 1&—20 літню пра- Правда, на власні бизнбси не 
чим більшу силу грошей вони А що капіталісти однаково ви- фармерського тижневика “The цю фармері в Канаді ходять в У вс‘х учителів є досить досві-
зберуть разом, тим успішніше зискують як фармера, так і ро- (jrajn Growers Guide” зараз-же оде*і з мішків і то не в голо- ДУ > фляків в голові,
зможуть розвивати своє під- бітника, то фермерам і робіт- таки на другій сторінці, в руб- дових _роках, але в роках А то ще як почнуть учителі
приемство, захоплювати кон- никам треба лучитися разом, рИці ‘.‘Новини з організації" “prosperity”. А коли цего року та на попів висвячуватися...
тролю над ринком, Індустрією, ,ц°б боротися 3 ТИМ ВИЗИСКОМ, вичитав Я ПОКЛИК ДО ВСІХ чле- висушило збіжжя лише на не- Або як почнуть оті бизнеси
рільництвом і тим більші зис- Це значить, що суспільство нів фермерської організації, великих порівнуючо просто- банкротувати... головно народ-
ки будуть мати. (нафод) поділене на дві кляси: щоб спішили з допомогою тим рах двох провінцій, фармері о- н*- Також заражуються один

Капіталісти це добре вже |га клясу визискувачів і на кля- фармерам, шо потерпіл^ від ; мітилися в критичному поло- від другого;
зрозуміли і вони лучаться ра- визискУваних- Клясу визис- ПОсухи в провінції Саскі/іеван. женню і потребують негайної Не краще воно й серед ро-
зом." Погляньмо на Англію. кувачів твоР*ть пани, нероби, В відозві говориться, що ну- допомоги одежою, збіжжям і бітників. Як прчнуть організу- 
Було там колись дві великі ка- 1 вона ТрКМаЄТЬСЛ не ВЛаСНИМИ жда серед тих фермерів дуже грішми. | ватися та Роб.тнич. Доми бу-
піталістнчні партії: консерва- силами‘ але.иа ТСМН0ТІ> иесві велика і поміч потрібна «бгай- По землях Канади не про- л>вати, та школи закладати, 
тивна і ліберальна. Консерва- Л0М0СТИ‘ «айдужности . неор- hq д скількість одежі зі- ходили війська чотиролітньої ;та ЯК1СЬ там театри представ- 
тим,а - це партія великої, ба- Гажзованости працюючих мас. брада жіноча Робітнича Ліґа і світово, війни, не руйнували її 1ЯТИ' та м.тінги скликати, та
гатющої англійської аристо- „,1ЯС^ втисх>ваних творять доставила до центрального о- збіжжя; не бушували на її про-'
кратії, партія лордів. А лібе- роб'тники й фар1,ср1‘ ЯК1 Не фісу ґрейн ґроверс, як також'сторах ні банди білогвардійців ють ' Г0Т0В1 ще ФармеР,в тим
ральна — це партія середньої ТІЛЬКИ НІ на ког ’ не 0ПИРак)ТЬ ннші організації та приватні о- Денікіна, Врангля, Петлюри, Заразити,
промислової буржуазії, а якщо ся’ аЛЄ ше . год>ють цих г,а" соби в Ріджайні. З допомогою Пілсудского, не рабували фар- ^а не «так то легко. Коли-б 
в її рядах є багачі-міліонери, Р?3"Т1В сво|М п®том 1 кРовк,‘ в ріж,цй формі прийшли фар- мерів з останнього куска хліба т0 фармері мали один прнмір,
то це ті, іцо переважно вийшли віддають т СВ01 °станш соки MepCM(j організації» инших мі- та свитини. Минулого року в а т0 т°бі з усіх боків приміри.
з промисловців, а не з “висо- ' Див>ються, чому вони самі сцевостях да ц; ф0Нди органі- цілій Канаді був гарний вро- Не мае часу фармер прислуха- 
кої” аристократії. Ці дві партії ІДНІ‘ >л>ть ,-ІНІ аж доти' зація купує для пострадавших жай — так чому-ж, коли одно- тися лекції робітника, бо а-
ворогували між собою, жерли- ,ДІЖ.И НС. зрозуміють, що вор фарМЄрjB одежу> обув і инші го року не вродило лише в де- гент моргечовоі компанії вини
ся за владу, аж поки в Англії Ган|заЦ11 1 свідомості, сила. . необхідні річи і вже дала лев- яких місцевостях, фармері ли- jтае йому кращу Лекцію... ва
до влади не прийшло робітни- коли цс зрозуміють і зоргані ну запомоГу деяким фармерам, шилися без хліба і без одежі? віть 3 практичними вправами,
че правительство МекДоналда." зхютьсн, тоді по ачать свою аде помоч; ТпСба ше більше і : Де-ж ділися їх засоби з мину- як ото в вінніпеґській Театро- 

Яке-б правительство те Р«- ZL ПраТза^и ™ь орга?ізація угається До'.іих рсків? ' студії Коли сам не допише, то
бітниче не було, все-жтаки ви- "ильному фармерів , до горожан взагалі,' Ось на ці питання не відпо- шерифа до помочі покличе,
бране воно було робітничими Тому то товариші Фаомеоі що6 спішили 3 Допомогою вість ніяка буржуазна газета. А театри на фармах також
голосами, тобто “найвищою" організуйтеся і лупіться^ ро- грішми та одежою- !ToM-v то вона Уважае за кРаи*е ц,кав1'
верствою населення Англії. І бітниками ' Так пише орган хоч і не ду- мовчати про своє, а писати
злякалися капіталісти. Побачи- , Вминсць же то поступової фермерської і ПР° чуже, головно про більшо-

1 організації в Саскечевані. А от вицьке.

мо.
Знаємо, що коли одна гро

мада людей зробить гарне, ко
рисне діло, друга громада бу
де старатися й собі те саме 
зробити.

Знаємо, навіть, коли одному 
злодієві пощастило "щось сви
снути, то цим він спокусить і 
другого “попробувати щастя".

> в

шуть до нас, а ми постараємо
ся, щоб наш організатор не о- 
минув їх місцевості!. Так само 
ми повідомимо кожну місце
вість на який день наш органі
затор може її відвідати.

Писати просимо на слідуючу 
адресу: - '

A. Ilenesiuk,
32 River St. W., 

Moose .law, Sask.

дає шери... за ним другий, тре- Провінціонал ьни й Екзекутив 
ний Комітет Товариства У.Р.- 
Ф.Д. в Алберті повідомляє всі 
фермерські філії і відЛли, що 
він невдовзі вишле організато
ра між фермерів, а відтак в ро
бітничі місцевости. За всяки- 

інформаціями 
фермерські товариства зверта
тися на адресу:
Provincial Executive" Committee 

' Ukrainian Labor Temple 
10628 — 96 St.,

Edmonton, Alta.

ми просимо

Меявкл, Caca.
Товаришу Редактор!
Нашим обовязком було приєднува

ти нових передплатників для "У.Р.В.” 
ше в місяці маю, але в той час не бу
ло нагоди, бо перешкаджало безро
біття. В макі я придбав лише одного

мах.з’їзди... одні других заражу-
ГІравда, що у Вінніпегу нема 

ще снігу?
А у нас навіть природа на

слідує... вибрики природи пів-1 передплатників, це молоді хлопці, не
вічного бігуна, 60 ОСЬ На ДНЯХ лаі1но шо прибули з Еаропи. Наопо-
увалило по коліна снігу. віда-1ис“ вони нсмало. про свої
■ _ разди там в тім старім краю, однакТо-ж нема чого дивуватися ія не Іочу забнраіи мкця

щоби переповідати те все. Отож ви
силю $-1.00 від тих трох нових) перед
платників, 50 ц. на пресовий фонд від 
себе і 50 ц. від товариша Ів. Курнша. 
Коди тільки наша організація в цій 
місцевости підкріпиться, тоді вишле
мо більше. Тепер дуже бідно коло 
нас.

нового передплатника, але за те те
пер я придбцв трох: одного піврічно
го і двох квартальних. Двох з тих

■

газеті.
людям.

Фармер-Нетяга.

НОВА КООПЕРАТИВА.
В полудневій .Алберті, в діст- 
рікті- Летбрйдж-Колдейл, зор
ганізувалася нова фермерська 
кооперативе, яка підписала 
вже свій пятьлітній пул-кон- 
тракт. На цю кооперативу під
писано около 20,000 акрів сі- 

jIiokochoï землі, що має доста- 
вйти 25,000 тон альф альфи і 
мішаного сіна, як також одно
часно підписано пул на 4,000 
свиней, 18,000 дробу, 3,000 тон 
бараболь і инших продуктів.

На закінчення взиваю всіх україн
ських робітників і робітниць, фарме
рів і фармерок, щоби читали україн
ську робітничу літературу, бо лиш 
з неї дізнаємося правди і навчимося, 
"як маємо організуватися до боротьби 
з нашим класовим ворогом. '

Остаюсь з товариським привітом, 
Іван Косминка.

Гіічнуть грати пяних на сце
ні, а поки скінчать то більша 
половина буде пяних і в салі, і/

ли, що поки вони сварилися, 
протягом останніх десять років 
виросла сильна третя партія — 

.Партія Праці, яка прийшла до' 
влади.

І капіталісти змовилися в 
ларлнменті, _ себто консервати 
й ліберали, з ворогів зробили 
ся приятелями і спільними си-

хоч я пильно переглядаю ан
глійську буржуазну пресу, ріж^ ють гниль, шавкають і україн- дурніших від себе. А того, що 
ні оті великі дневннки, що ма-іські поиівсько-пльоткарські га- діється навколо них не бачуть, 
ють по 20—40 сторінок, але зетц^єіають Радянські респуб-1 не чують, вони осліпли й оглу- 
ані слова не надибав там, що в ліки, ділять їх, щодня по кіль- хли. Не дурно-ж то фармері 
Канаді є такі бідні фермерські ка повстань викликають.— ось починають навіть їх архиреїв 
місцевости, які не мають ні вже сім літ з дня на день тов- гнилими яйцями витати.

чуть одно й те саме. Дурять

А за нею, як шакали, що чу-Чи ви ворог своїм приятелям?

Коли ні, то чому не постара
єтеся, аби всі ваші приятелі 
читали “Укр. Роб. Вісти”? Ви 
зробите їм приятельську при
слугу, як зробите їх передплат
никами “У.Р.В.”

ТЕАТРОСТУДІЯ при У.Р.Д. 
у Вінніпегу грає в суботу 8-го 
листопада “Казку старого мли
на" при нових декораціях.

Відновляйте передплату на 
“Українські Робітничі Вісти".хліба, ні одежі. Му сій.
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